

Informationsbrev från styrelsen i Marielunds samfällighet –april 2017

Sopning av gator
Nu är det vår i Marielundsviken och tisdag den 11 april kommer gatorna att sopas. Därför ber vi samtliga fastighetsägare att den 10 april sopa ut allt grus ca 20 cm från kanten på gatan, så att det ligger i mitten av vägen. Då kommer sopmaskinen åt och gatorna blir rena. Tack på förhand! Efter sopningen kommer några frivilliga som har förhinder att delta på städdagen att skruva fast fartguppen. 

Hastigheterna vid bilkörning
Vi vill påminna samtliga boende att det är 10 km som är maxhastighet i området. Många bilar kör alldeles för fort. Vi vill inte ha fartgupp i varje hörn så därför ber vi igen alla att krypa fram i området. Nu kommer den tid på året då det är mycket barn som leker på gatorna och då är det extra viktigt. 

[bookmark: _GoBack]Städdag
Städdagen planeras till lördagen den 6 maj. Information om uppgifter mm kommer separat inom kort. Den är obligatorisk. Då kommer vi bland annat att olja bryggor, rödmåla huset vid sjön, städa soprum etc. 

Årsstämman 
Den 23 mars genomfördes årsstämman. Protokoll kommer inom kort sättas upp på anslagstavlorna. Där valdes ny styrelse. Två styrelseledamöter som varit med i ett antal år, Fredrik Axelsson och Katarina Lindblad, avgick. De har varit skötselansvarig resp. sekreterare och bägge lagt ner mycket arbete i styrelsen. Stort tack till dem! Nyvalda är istället Gustav Öhman och Anna Williamsson.

Vi fastställde på årsstämman att årsavgiften 2017 ska betalas i april. Istället fakturerar i vatten i maj. 

Ekbacken
I slutet av april kommer föreningen att beskära ekarna på Ekbacken, av underhålls- och säkerhetsskäl. Vi gör det ca var femte år. Så om ni ser personal i träden är det företaget Trädmästarna som utför arbete åt föreningen.
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