Valberedning Styrelsen Marielunds Samfällighetsförening
Hej alla!
Här följer lite information om hur valberedningen tänker jobba framåt.
Vi bor på en fantastisk plats som är värd att bevara och utveckla! Samfälligheten är numer ganska stor och förvaltar försvarliga värden i både anläggningar och områden.  För att detta ska utvecklas i den riktning vi alla vill, behöver vi hjälpas åt inom samfälligheten.
Det behöver finnas en aktiv och kraftfull styrelse som leder arbetet och det jobbet behöver vi hitta en form för som gör att vi alla kan ha möjlighet att hjälpas åt.
Vi kan inte förvänta oss att styrelsemedlemmar har möjlighet att sitta långa perioder (Våran Anna Nykvist gjorde ett fantastiskt jobb som ordförande i 11 år!) utan vi behöver se till att ha en systematisk succession på styrelsens roller.
Succession ordförande och kassör
I korta ord så är strävan att poster som ordförande och kassör ska vara minimum 2 år men att det visst går att köra vidare om vederbörande vill/kan. Dock ska det vara helt ok att köra sina 2 år och sedan kliva av. 
I kombination med det skulle det vara lämpligt med en systematisk ersättning av dessa dvs att det inför varje ordförandes/kassörs ”sista år” väljs en vice ordförande och vice kassör som sedan föreslås ta över den ordinarie rollen.
På så vis skulle tillsättandet inte bli lika dramatisk, övergången mellan ny och gammal ordförande/kassör bli smidig i och med att de nya redan är varma i kläderna. 
Ansvarsområden och styrelserepresentation
Vi är som sagt en stor samfällighet idag med vitt spridda anläggningar och områden. I styrelsen behöver representation från alla områden finnas. Behov som kommer upp rörande specifika områden behöver ha en direkt ”talesperson” i styrelsen. 
Vi kommer därför eftersträva att det finns minst en representant från alla områden i samfälligheten framöver, Mejerivägen/Magasinsvägen, Marielundsvägen/Odlingsvägen och även representation från Jagbacken som är medlemmar i strand/brygganläggningen.  
Är det du?
Om du redan nu ser att du har möjlighet att hugga i under nästa period för att utveckla området och arbeta med styrelsen så hör av direkt till Andreas Hagvärn eller Anders Linder. 
Med dessa korta ord så drar Valberedningen igång arbetet med att hitta kandidater inför nästa årsstämma.
[bookmark: _GoBack]
Vänliga hälsningar
Andreas Hagvärn  andreas_hagvarn@hotmail.com
Anders Linder anders.linder@scania.com 
